

新闻稿

绿叶医疗携手克利夫兰医学中心 全球首家“克利夫兰医学联合”医院正式“落沪”

2018年7月12日，上海——绿叶医疗集团宣布，与全球顶尖的知名医疗机构美国克利夫兰医学中心合作，在上海新虹桥国际医学中心建立全球首家“克利夫兰医学联合”医院。绿叶医疗与克利夫兰医学中心合作的国际综合医院，将基于价值导向型医疗服务理念，构建具有国际影响力的临床重点专科。双方将围绕提升临床疗效、开展高技术含量复杂手术，以及实施“以患者为中心”的综合医疗组服务模式等重点领域，进行全方位深度合作，探索与国际接轨并符合中国特色的优质创新医疗服务模式。

来自于上海市政府相关主管部门、行业协会、美国驻上海总领事馆、新虹桥国际医学中心的各级领导，以及国内各重要治疗领域的知名专家，共同出席了绿叶医疗与克利夫兰医学中心国际战略合作发布会。



绿叶医疗与克利夫兰医学中心国际战略合作发布会启动仪式

中共十九大明确了“健康中国 2030”发展战略，随着国家鼓励社会资本办医政策的积极出台，私立医疗在中国正迎来广阔的发展机遇。基于“健康中国 2030”，上海市已发布《“健康上海 2030”规划纲要》。纲要明确提出，力争到 2020 年，基本建成与上海科创中心建设目标和亚洲医学中心城市定位相符合的临床重点专科学科群，不断巩固上海临床专科能力在国内的领先地位。绿叶医疗将在克利夫兰医学中心的支持下，在其国际战略合作项目中聚焦心脏科、泌尿外科、肿瘤科等重点专科领域，打造具国际影响力的优势专科，为中国患者提供国际一流的医疗服务与体验，这对于实现“健康中国 2030”的发展战略具有积极意义。



特邀专家对话：中美医疗合作与中国医疗发展的前景展望

作为创新中美医疗合作的一次积极探索，本次战略合作发布会期间，还举办了“中美医疗合作与中国医疗发展的前景展望”圆桌讨论环节。来自全国相关疾病领域的知名专家汇聚一堂，展开深入交流，结合各自的临床与患者服务经验，共同探讨了价值导向型医疗服务模式在中国发展面临的挑战与机遇，为绿叶医疗与克利夫兰医学中心合作项目提供了积极建议。



克利夫兰医学中心首席执行官兼总裁 Dr. Tom Mihaljevic 致辞

克利夫兰医学中心首席执行官兼总裁 Dr. Tomislav Mihaljevic 表示：“我们非常荣幸能与绿叶医疗集团合作，将全球首家‘克利夫兰医学联合’医院落地上海。在疾病面前，人类所面临的挑战是共通的。只有通过不断创新与合作，我们才能为改善人类健康带来极为积极且深远的影响。基于共同的价值观和使命感，绿叶医疗与克利夫兰医学中心走

到一起。我们期待通过这一国际战略合作，为实现‘健康中国 2030’愿景贡献力量。”



绿叶生命科学集团董事局主席兼总裁刘殿波致辞

绿叶生命科学集团董事局主席兼总裁刘殿波表示：“如何让患者能够享受到最优质的医疗产品、技术与服务，是绿叶医疗自创立以来前进的动力。克利夫兰医学中心是全球顶尖的医疗机构，在众多专科领域都居于世界领先地位，我们很荣幸与克利夫兰医学中心建立战略合作，能够引进国际一流的医疗技术、服务理念和管理体系，为中国的患者提供更优质的服务。基于双方共同的价值观，我们与克利夫兰医学中心建立战略合作关系，这也是绿叶医疗发展史上的一个重要里程碑。相信在共同使命的召唤下，我们携手同行，可以一起走得更远！”

关于绿叶医疗集团

绿叶医疗是绿叶生命科学集团旗下专注医疗服务的业务板块，拥有超过 50 家私立医疗机构，近 10,000 名员工，业务覆盖澳大利亚、新加坡、中国、新西兰等多个国家。旗下品牌包括 **Health Care**、**OncoCare** 肿瘤中心、**Novena** 心脏中心、**AsiaMedic** 等。**Health Care** 是澳大利亚第三大私立医院集团，拥有超过 35 家医疗机构，近万名员工；**OncoCare** 肿瘤中心和 **Novena** 心脏中心分别是新加坡肿瘤和心脏病领域知名专科诊所。在中国，绿叶医疗已在上海、烟台、重庆和成都等多个重点城市构建综合医疗服务平台。通过引进国际先进的医疗技术、运营模式和管理体系，绿叶医疗集团致力于为亚太地区患者提供以价值为导向的卓越医疗服务。

关于克利夫兰医学中心

克利夫兰医学中心于 1921 年由四位知名医生创立，位于美国俄亥俄州克利夫兰市，是一所集临床、科研和教学于一体的非盈利性多学科医疗机构。基于合作、同理心和创新的指导原则，克利夫兰医学中心致力于为患者提供卓越的医疗服务。自成立以来，克利夫兰医学中心已取得多项重大医学突破，包括冠状动脉搭桥手术和美国第一例脸部移植手术。在《美国新闻和世界报道》“全美最佳医院”排行榜中，克利夫兰医学中心始终名列前茅。

克利夫兰医学中心共拥有 52,000 名员工，其中包括超过 3,600 名全职医生和科研人员，以及

14,000 名护士，共涉及 140 个医学专科和亚专科。克利夫兰医学中心主院区位于克利夫兰市中心附近，此外还拥有 11 家地方医院，超过 150 个位于俄亥俄州北部的门诊诊所（包括 18 个提供全面服务的家庭健康中心和 3 个健康体检中心），并在佛罗里达州威士顿、内华达州拉斯维加斯、加拿大多伦多、阿联酋阿布扎比和英国伦敦设立医疗机构。2017 年，克利夫兰医学中心门诊人次达 760 万，住院患者达 229,000 人次，手术共 207,000 例。患者遍布美国各州和 185 个国家。

关于克利夫兰医学联合

凭借在临床运营、患者体验及护理质量方面的最佳实践，克利夫兰医学中心成立“克利夫兰医学联合”项目，旨在与各医疗机构开展合作，改善美国乃至全球范围的患者诊疗水平。克利夫兰医学中心将与项目医院共享其在全球范围内积累的最佳实践和案例。绿叶医疗集团将在克利夫兰医学中心的支持下，在上海建立全球首家“克利夫兰医学联合”医院。